

外交部:中国本来就不是汇率操纵国

针对美方取消对中国“汇率操纵国”认定一事,外交部发言人耿爽14日表示,中国本来就不是汇率操纵国。美方的最新结论符合事实以及国际社会共识。

美国财政部13日发表半年度汇率政策报告,取消去年8月对中国“汇率操纵国”的认定。

“中国本来就不是汇率操纵国。美方的最新结论符合事实以及国际社会共识。”耿爽在14日举行的外交部例行记者会上回答有关提问时表示,“最近一次国际货币基金组织的

评估结论认为,人民币汇率水平大体上是符合经济基本面的,客观上否认了中国是“汇率操纵国”的说法。”

耿爽说:“中国是一个负责任的大国,我们曾多次重申不会搞竞争性货币贬值,没有也不会将汇率作为工具来应对贸易争端等外部扰动。”

耿爽说,中国将坚定不移地深化汇率市场化改革,继续完善以市场供求为基础、参考一篮子货币进行调节、有管理的浮动汇率制度,保持人民币汇率在合理均衡水平上的基本稳定。

相关新闻

美国取消对中国“汇率操纵国”的认定

美国财政部13日发表半年度汇率政策报告,取消去年8月对中国“汇率操纵国”的认定。

美国财政部在这份针对主要贸易伙伴的宏观经济和汇率政策报告中,将中国、德国、爱尔兰、意大利、日本、韩国、马来西亚、新加坡、瑞士和越南10个国家列入汇率政策监测名单,但认为美国的主要贸易伙伴均未操纵汇率。

美国财政部去年8月宣布将中国列为“汇率操纵国”,遭到中方、经济学界和权威国际机构的普遍反对。

国际货币基金组织去年8月发表对中国经济金融形势与政策进行年度分析评估的“第四条磋商报告”时,重申人民币汇率水平与经济基本面基本相符,并不存在明显高估或低估。

前美国财政部官员、战略与国际

研究中心高级顾问马克·索贝尔表示,中国从一开始就不应被认定为“汇率操纵国”,中国经常账户顺差占国内生产总值比重较小,美国政府此前的认定是“错误的政治行为”。

中国人民银行货币政策委员会近期召开2019年第四季度例会认为,人民币汇率总体稳定,双向浮动弹性提升,应对外部冲击的能力增强。

公安部:启动接受教育减免交通违法记分试点

记者14日从公安部了解到,公安交管部门将启动接受教育减免交通违法记分等6项便民利企新措施。此次推出的6项新措施中有3项在2020年3月1日起开始试点推行,另有3项在2020年3月底前全国全面实施。

3项试点推行的措施主要是围绕积极推进电子证照在交管领域应

用、优化驾驶人记分管理等方面。主要包括试点机动车检验标志电子化,试点接受教育减免交通违法记分,试点提供交通事故处理进度和结果网上查询。

据公安部交通管理局局长李江平介绍,试点接受教育减免交通违法记分,是坚持教育与处罚相结合,对符合规定条件的机动车驾驶人,

参加公安机关交通管理部门组织的交通安全教育学习、考试或者交通安全公益公益活动达到相关要求的,减免最高不超过六分交通违法记分,发挥记分制度教育引导、鼓励守法的正向激励作用。该项措施自2020年3月1日起,在湖北、广东深圳等地先行试点。

3项全面推进的改革措施主要

是总结推广已试点的改革措施,推进在全国范围内全面落地,进一步扩大改革覆盖面,让更多群众企业享受到便利实惠。一是全面推行租赁车交通违法处理简捷快办,二是全面推行小客车转籍信息网上转递,三是全面推行交通安全导航提示服务。

西宁市路面塌陷事故找到6具遇难者遗体

记者从西宁市政府新闻办和西宁市应急管理局14日10时20分召开的新闻发布会上获悉,经过15个小时连续工作,救援人员在路面塌陷事故现场陆续找到6具遇难者遗体。

西宁市应急管理局副局长左西胜介绍,住院治疗和留院观察的伤者有16名,其中新增1名伤者因回家后感觉不适,由家属陪同自行前往医院进行检查。目前,所有伤者伤情稳定。

记者现场采访了解到,路面塌陷面积约80平方米,陷落坑内的公交车已被吊起。应急救援组已调用应急救援、公安等1000余人,救援车辆30余辆,搜救工作仍在进行中。

记者14日从应急管理部获悉,针对青海西宁13日发生的路面塌陷事故,应急管理部已派出工作组赶赴现场指导事故处置和原因调查,督促有关方面针对近期城市地面塌陷多发情况,研究提出整改和防范措施。

13日17时30分左右,西宁市城中区长城医院门口公交车站路面突然发生塌陷,一辆正在站内上下客的公交车坠入塌陷坑内。

目前,遇难者身份正在核对,事故原因也在调查中。

白向群敛财过亿 曾说要趁在位把退休后的酒都准备好

13日晚,反腐专题片《国家监察》第二集《全面监督》播出。内蒙古自治区人民政府原副主席白向群现身说法,反思“一把手”监管漏洞问题。

白向群,父母为他取名“向群”是希望他永远心向人民群众。然而,他在拥有权力之后,却把权力当作追求自我享受的筹码。2019年1月31日,法院一审开庭,检察机关起诉白向群涉嫌贪污、受贿、内幕交易等多项罪名,违法所得超过1亿元。

拿到百万元“好处费”后 白向群胃口越来越大

片中透露,白向群贪腐1亿元的起点,收受的第一笔贿赂,是第一次当上“一把手”之后。

白向群当时是内蒙古自治区团委书记,帮“老板”承揽工程,一笔就轻松拿到105万元“好处费”。白向群首次体会到了靠权力来钱原来这么容易。此后,他陆续升任乌海市委书记、锡林郭勒盟盟委书记,权力越来越大,对金钱的胃口也越来越大。



白向群落马时,从他家里查扣的酒就有1000多瓶。

大肆插手资源配置 坐拥10多套房产

白向群在乌海任职期间,大肆插手煤炭资源配置,通过审批煤炭资源、矿产资源开发、房地产开发来捞钱。

案发时,查获白向群在呼和浩特、北京市、海南省等地实际控制

房产十多套,其中不少面积巨大、装修豪华。

挪用公款买茅台 家中被查出千瓶酒

白向群爱喝酒也是出了名的。他不仅收受高档名酒,还四次动用公款六百余万元,购买各种高档的白酒、红酒。特别是2010年5月,白

向群带队到内蒙古自治区政府代表团到上海参加世博会,看中了世博会一种叫作“和平时代 醉美中华”的系列茅台酒。于是,他就让下属动用政府资金九十余万元,购买了81瓶。

白向群落马时,从他家里查扣的酒就有1000多瓶,几乎都是名贵名酒。

白向群曾经说过一句话:要趁在位的时候把退休后的酒都准备好。对他来说,权力的滋味曾经如同美酒,让他沉醉其中。而现在,到了酒醒的时候。

白向群:“现在来想很可悲,收了这么多的钱,换来一间牢房一张床。收了那么多的酒,想着天天喝,现在一天三顿牢饭。一回想起来,可以说是痛不欲生。”

白向群面对镜头自述道:“我小的时候,买8分钱一个的赤峰对夹,一家四口人,吃得就跟过年一样,我至今不能忘怀。我事后当了官,接受别人的宴请,成千上万元一桌席,但是我总也找不到8分钱对夹那样的美味和感觉。所有这一切的结果,不就是个贪字吗?”

央视新闻

法国增兵西非 加大反恐力度

法国总统马克龙13日在法国西南城市波城举行的萨赫勒五国集团首脑会议上宣布,将向非洲萨赫勒地区增派200名法国士兵,加强“新月形沙丘”反恐行动。他同时呼吁美国不要减少在非洲的军事存在。

据法国资讯电视台BFMTV报道,布基纳法索、马里、毛里塔尼亚、尼日尔和乍得五国政府首脑应邀参加了当天举行的会议。

针对部分非洲国家质疑法国在非洲军事存在的合法性,马克龙在会上表示,在萨赫勒地区的恐怖袭击不断增多,需要加强法国和萨赫勒五国的反恐合作,增派的法国士兵将加入“新月形沙丘”行动。

马克龙同时希望说服美国保持在非洲的军事存在,他表示萨赫勒五国政府希望美国继续“给予关键支持”。

据法国《世界报》报道,正在布鲁塞尔参加北约军事委员会会议的美军参谋长联席会议主席马克·米利13日表示,美国希望在未来减少在非洲和中东的军事存在,转而加强在美国本土和太平洋地区的军事部署。目前美国在非洲部署了约7000名士兵与其他国家合作执行反恐任务。

法国2014年8月启动“新月形沙丘”行动。在这一行动框架内,法国向非洲萨赫勒地区派遣军人,与地区内的多国军队协同作战,共同打击恐怖主义。

本版稿件除署名外均据新华社

英女王同意哈里夫妇开始“新生活”

英国女王伊丽莎白二世13日在英格兰东部的桑德灵厄姆庄园与部分王室成员举行家庭会议,经过“非常有建设性的讨论”同意哈里王子和妻子梅根“开始新的生活”。

英国媒体形容,伊丽莎白二世不情愿、但放手。

女王表理解

伊丽莎白二世、王储查尔斯、威廉王子和哈里王子出席13日会议,身在加拿大的梅根经由电话参会讨论。

现年93岁的女王会后发表声明:“我和我的家人完全支持哈里和梅根作为年轻家庭开始新生活的渴望。”

“虽然我们更希望他们作为王室的全职工作人员,但我们尊重并

理解他们继续作为家庭有价值成员的同时,以一个家庭(为单位)过上更独立生活的愿望。”

路透社报道,这份声明没有称呼哈里夫妇为萨塞克斯公爵和公爵夫人,而是直呼其名,非正式语气和口吻不同寻常。

哈里夫妇8日在社交媒体和新闻网站宣布告别王室高级成员身份,想要一个“新的工作模式”,在北美分配更多生活时间并实现“经济独立”。媒体报道称,哈里夫妇单方面宣布这一决定前没有征询女王和其他王室成员意见,令女王和其他王室成员感到“失望和受伤”。

还需要时间

暂不清楚哈里夫妇将何种程度

调整先前承担的王室角色。女王说,有关哈里和梅根未来安排的最终决定将在今后数日内明确。

女王声明写道,“这些复杂的问题需要我的家庭来解决,还有一些工作要做,但我已经要求今后几天内作出最终决定。”

哈里是查尔斯王储和已故王妃戴安娜的次子、英国王位第六顺位继承人。他2018年与非洲裔的美国演员梅根结婚,去年生下儿子阿奇。

媒体先前报道,哈里一家在加拿大温哥华度过去年的圣诞节,哈里和梅根5日返英,儿子阿奇仍留在加拿大由保姆照顾,梅根随即又返回加拿大。

路透社援引加拿大总理贾斯廷·特鲁多的话报道,大多数加拿大人支持英国王室成员在加拿大生

活,“但会是个什么样子以及需要付出什么样的代价,仍有待讨论”。

王子兄弟否认不和

英国威廉王子和哈里王子13日发布联合声明,否认媒体刊发兄弟二人关系极度紧张的消息。

声明说,“一家英国报纸今天报道一则猜测萨塞克斯公爵(哈里王子)和剑桥公爵(威廉王子)关系的不实报道”。对这对非常看重精神健康的兄弟而言,使用煽动性语言报道是冒犯,而且可能导致伤害。

声明没有点名批评哪家媒体。但美联社记者发现,《泰晤士报》13日报道称,哈里和妻子梅根选择从王室职责中“抽身”,是因为威廉对梅根“不友好”。